BrinaHme oKOHHbIX OTKOCOB Ha
Tennos3awmTHblIe CBOUCTBA CTEH



CHWXeHmne npmBeaoeHHOro COMNPOTUBNEHUS
Tennonepegaye NpoCTeHKa Unn npuneraroLlero K
OKHY yyacTKka CTeHbl, NO  peaynkratam
nccregoBaHMM  pasnUYHbIX  aBTOPOB, MOXET
OOCTuraTh:

- 00 40% (borocnosckuin B.H.);

- 0o 30% (Aeaees [.K);

- 0o 30% v bonee (benses B.C.).

B nyHkTte 5.4 CI150.13330.2012 npegnucaHo:
[lpnBeneHHOe conpoTuBreHWe Tennonepenade
Hapy>XHbIX CTEH CriedyeT paccyuTbiBaTh ANA BCEX
dpacagoB c y4eTOM OTKOCOB MPOeMOB, 6e3 yyeTa
NX 3aNOJTHEHUM.
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Puc. PacyeTHbIn anemMeHT npocTeHKa C OKHOM: 1 — repmeTuk; 2 —
nakns; 3 — HanNU4YHUK; 4 — OKOHHada Kopobka C TPOMHbIM OCTEKITIEHUEM;
|, — pasmep oTkoca.

ConpoTueneHune Tennonepenaye cTeHsl 6e3 ydeta oTkoca

RO = 1,44m?°C/BT. Paamepbl otkoca: 0,15; 0,30; 0,45; 0,60; 0,75m.
R = const (Oocmuzaemcsi eapuayueu 3Ha4eHUU KOIGPUUUEHMos
mersiornpo8ooOHOCMU MpuU pasfuyHbIX pasmepax omkoca).
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Puc. ['padpumk 3aBUCMMOCTU NPUBEOEHHOIO COMPOTMBIIEHNA Tennonepenaye
orpakgeHus no ropusoHTarbHOMY CeYeHUI0 OT pa3Mepa OKOHHOro OTKOCa:
lnp — LUIMPVHA NPOCTEHKA, M; [, — pa3mep oTkoca, M.

[1pn npocTeHke wupmHom 0,90M KU HaANUYMM OKOHHOro OTKOCa
pasmMepoMm 0,75M CHWXEHUEe BeriM4YnHbl CONpPOTUBIIEHUSA
Tennonepenadvye NnpocTeHka gocturaetT 61%.



3Ha4YeHud

npuBeaeHHoro

conpotTmnBreHnd

Tennonepenadye orpaxxaeHud npun pas3jinydHbliX BapuaHTax

pasMeLlleHNa OKOHHOW KOPODKU

IIpuBeaenHoe MunuMaJjabHasa
Beanuunna
. CONPOTHUBJICHHUE TeMIeparypa
CMellleHUSI OKOHHOM .
Ne TerJionepeaayde BHYTPEHHeM
KOPOOKH OT
n/n . OrpaKJAeHUA 10 MOBEPXHOCTH
HAPY/KHOH
HOBEPXHOCTH FOPU30HTAIBHOMY OKOHHOI'0 OTKOCA T,
ceuennio R , M* - °C/Br °C
1 0 0,656 -11,1
2 0,15 0,687 -6,3
3 0,30 0,701 -4,1
4 0,45 0,699 -2,2
5 0,60 0,668 -0,2
6 0,75 0,665 4,5
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1- OKOHHas Kopobka; 2- cTeHoBasi NaHenNb; 3- 4OMNONMHUTENBHbBIN CNOW TENNOMN30NALMN.

Puc. 5.13. 3OCKn3 ropusoHTanbHOrO CEYEHUs1 Hapy>XHOM CTEHOBOW MNaHenu u3 KepamautobeToHa C
OKOHHbIM 3amnofIHEHMEM C TPOWHbIM OCTEKINEHMEM MNPU pasfinyHbIX BapnaHTax pasMeLleHns JononHUTENbHOro
CNosi TeNNon30NALMN:

a) 6e3 4ONOSTHUTENBHOIO COs TENSTON30NALUN (R0,0m=1 ,385 (Mm?-°C)/BT);

0) [PY Pa3sMELICHUH YTEIUIUTENs 32 OKOHHBIM GII0KoM B yersepth (R =1,411 (m?-°C)/BT);

B) C YTCIJICHHEM OKOHHOTO OTKOCA CO CTOPOHBI MOMEHICHHS 0 IUTOCKOCTH, COBIAMAIOIIEH C Hapy:KHOMH
[OBEPXHOCTBIO KOPOOKH (R, , =1,465 (m?-°C)/BT);

r) [PY Pa3sMELICHUH TeILIOM30ILIH 33 TOPLIOM OKOHHOU KopoOku (R  =1,472 (m?-°C)/BT);

A)  TpHA pasMEIICHWH TMPOAOIBLHO OPHEHTHPOBAHHOW Y3KOM IMOJOCHI TEIJIOM3O0JSIIUU 32 TOPIIOM OKOHHOM
KopoOKH B cepeaute nasem (R,  =1,521 (m?-°C)/BT);

e) Ipd pasMEIICeHUH MPOIOJIbHO OPHUEHTUPOBAHHOW Y3KOW TMOJIOCHI TEIUIOM3OJIAIMK 3a TOPIIOM OKOHHOM

KOPOOKH, KOTZja BHYTPEHHHE MOBEPXHOCTH OJIOKAa W YTEIUIMTEINsl pasMCIICHbl B OHOW IuiockocT (R, =1,529 (Mm%-°

C)/BT).
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OKOHHAa4g K0p061ca
C TpOf]]{bIM OCTCKJIICHCM

a) pacTBop
0) coOCHOBag JOCKa
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Puc. JCKHU3
TOPHU30HTAIBHOTO CEUCHUS
HAPY)KHOM  TPEXCIIOUHOU
CT€HOBOM IaHEeIn v
3aM0JIHCHUEM
CBETOIIPOEMOB  TPOUHBIM
ocrekneHueM (0 =0,14m):
a) BapHaHT oOOpamJICHUSA
MaHeJIu IO TEePUMETPY
OKHa  pacTtBopoM (R
3,055 (m? - °C)/Br);

0) BapuaHT oOOpamJICHUS
MaHeJIu TI0 TEePUMETPY

OKHa COCHOBBIMHU JIOCKaMH
(R, =5,107 (m? - °C)/Br);
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OKOHHAs KOpoOKa

T KOpO 6Ka C Oﬂ;l/[HapI{bIM OCTCKIICHEM
C TPOMHBIM OCTEKIIEHEM OKOHHAs KOpOOKa
_540C 21°C ¢ IBOMHBIM OCTEKJICHEM
-54°C l 21°C JIBIT
21°C s
— U g
.-0. [IaHeJIb X.-0. IaHeIb
| L
Puc. Ockuz  Puc. ICKU3
TOPU30HTAIIBHOTO CEYCHUS TOPU30HTAIILHOTO CEYCHUS
HAPY)KHOM TPEXCIOWHOM  HAPYKHOU TPEXCIOUHOU
CTEHOBOU MaHEIn C CTEHOBOU madenan C
3aI10JIHEHUEM 3aI10JITHEHUEM
CBETONIPOEMOB  TPOWHBIM CBETOIIPOEMOB

ocrekneHueM (0 =0,24 M,

R,,,=6.087 (v*-°C)/Br);

pa3aciibHbIMU, ,Z[BOﬁHBIMH
B CIIAPCHHBIX IICPCINICTAX

U OJIMHAPHBIM
OCTEKJICHUSIMU, C
oOpamyieHuEM o

nepumerpy  JBII

(R,
=6,130 (M*-°C)/Br).
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CBeTonpo3padHbll cCTaBeHb: 1 - cBeTONpO3padHas nreHka; 2 - repmeTnyHas
Kamepa Mo KOHTYpPY CTaBHS; 3 - OKOHHble OTKOCHI (BHM3Y NOAOKOHHAdA Jocka); 4
— BO34YLUHbIM KnanaH



